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OBVEZNE UPUTE BR. 2. O NAČINU GLASOVANJA BIRAČA – OSOBA SA INVALIDITETOM, SLIJEPIH BIRAČA, NEPISMENIH BIRAČA TE BIRAČA KOJI NE MOGU PRISTUPITI NA BIRAČKO MJESTO
1. Glasovanje osoba sa invaliditetom

Glasovanje se obavlja osobno.

Iznimno, birač koji zbog kakve tjelesne mane ili zbog toga što je nepismen, ne bi mogao samostalno glasovati, može doći na biračko mjesto s drugom pismenom osobom koja će po njegovoj ovlasti i uputi zaokružiti redni broj ispred naziva kandidacijske liste.
2. Glasovanje slijepih osoba
Slijepe osobe imaju pravo glasovati uz pomoć druge osobe koja će po njihovoj ovlasti i uputi zaokružiti redni broj ispred naziva kandidacijske liste.

3. Glasovanje osoba koje nisu u mogućnosti pristupiti na biračko mjesto
Kad birač zbog teže bolesti, nemoći, ili s obzirom na postojanje invaliditeta ne može pristupiti na biračko mjesto, a izrazi želju glasovati, obavijestiti će o tome birački odbor koji će mu omogućiti glasovanje, ali samo u slučaju ako je birač dostupan biračkom odboru te ako birački odbor ocjeni da će takvo glasovanje moći provesti bez ometanja glasovanja na biračkom mjestu.
U tu svrhu, predsjednik biračkog odbora odredit će najmanje dva člana ili zamjenika člana biračkog odbora koji će posjetiti birača i omogućiti mu glasovanje, vodeći računa o tajnosti glasovanja. Kako bi se tajnost postigla, potrebno je sa biračkog mjesta uzeti više  glasačkih listića kako bi birač mogao nasumice odabrati jedan, kako bi se smanjila mogućnost saznanja serijskog broja listića.

Članovi biračkog odbora će birača uputiti da ima pravo glasovati na način da zaokruži redni broj ispred naziva kandidacijske liste te će nakon glasovanja sam birač presaviti 

glasački listić, a potom će tako presavijen glasački listić staviti u posebnu kuvertu i zatvoriti je.

Članovi biračkog odbora će po povratku na biračko mjesto, pred ostalim članovima biračkog odbora, otvoriti kuvertu, te će tako presavijen glasački listić ubaciti u glasačku kutiju, a preostale neiskorištene glasačke listiće će priložiti uz ostale neiskorištene glasačke listiće na tom biračkom mjestu.
Predsjednik biračkog odbora ili osoba koju on odredi, dužan je na izvatku iz popisa birača zaokružiti redni broj ispred imena birača koji je glasova o na opisani način te ga poimenično navesti u zapisniku o radu biračkog odbora.
4. Glasovanje osoba sa invaliditetom ispred biračkog mjesta
Kad biračko mjesto, ne zadovoljava zahtjeve pristupačnosti osoba sa invaliditetom, a birač – osoba sa invaliditetom dođe ispred biračkog mjesta i izrazi želju glasovati, predsjednik biračkog odbora odrediti će dva člana biračkog odbora i uputiti ih da ispred biračkog mjesta omoguće biraču glasovanje na način predviđen u točki 3. ovih Uputa.
Glasovanje birača iz točke 1. do 4. ovih Uputa posebno će se poimenično navesti u zapisniku o radu biračkog odbora.
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