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REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA GRAČAC

Općinsko izborno povjerenstvo

Gračac, 30. travnja 2014. g.

OBVEZNE UPUTE BR. 3. O NAČINU UREĐENJA BIRAČKOG MJESTA
U prostorijama u kojima će se glasovati na izborima za članove vijeća Mjesnog odbora Srb  (biračko mjesto) mogu se isticati samo državni simboli u skladu sa Ustavom Republike Hrvatske i Zakonom o grbu, zastavi i himni Republike Hrvatske te zastavi i lenti Predsjednika Republike Hrvatske, kao što su grb Republike Hrvatske i zastava Republike Hrvatske. Može se isticati i obilježja Zadarske županije odnosno općine Gračac u skladu sa njihovim statutima.

Ispred biračkog mjesta i u njegovoj neposrednoj blizini zabranjuje se svaka izborna promidžba te nije dopušteno na bilo koji način navoditi birače kako glasovati.

Birački odbor provjerit će da li je sav promidžbeni materijal vezan za izbornu promidžbu uklonjen sa biračkog mjesta i iz njegove neposredne blizine (u krugu od oko 50 metara), u protivnom će isti ukloniti članovi biračkog odbora.

Biračko mjesto mora se urediti i opremiti na način da se osigura tajnost glasovanja paravanima tako da nitko u prostoriji ne može vidjeti kako je birač popunio glasački listić.
Birački odbor dužan je na biračima vidljivom mjestu istaknuti zbirnu listu kandidacijskih lista za izbor članova vijeća Mjesnog odbora Srb.
Birački odbor dužan je na glasačkoj kutiji istaknuti glasački listić kakav se ubacuje u tu glasačku kutiju.
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