KLASA: 112-01/22-01/1
URBROJ: 2198-31-03-22-2    

Gračac, 21. lipnja 2022. godine 

Na temelju članka 4., 17. i 19. stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 – u daljnjem tekstu: Zakon), Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prijam u službu (KLASA: 112-01/22-01/1, URBROJ: 2198-31-03-22-1 od 21. lipnja 2022. godine), pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gračac raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ 

za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Gračac- Odsjek za proračun i financije, na radno mjesto broj 7. iz Pravilnika: Voditelj Odsjeka (kategorija: I, potkategorija: rukovoditelj, razina: 1. rang: 4.),1 izvršitelj/izvršiteljica, na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od 3 mjeseca.
Kandidati za navedeno radno mjesto, pored općih uvjeta propisanih člankom 12. Zakona, moraju ispunjavati i sljedeće posebne uvjete:
- magistar ekonomske struke ili stručni specijalist ekonomske struke,
- najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
- poznavanje rada na računalu,
- položen državni ispit.

Temeljem članka 35. stavka 1. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10, 125/14) osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku stručnu spremu mogu biti raspoređene na radna mjesta za koja je kao uvjet utvrđen stupanj obrazovanja magistar struke ili stručni specijalist. U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona. Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Riječi i pojmovni skupovi u ovom natječaju koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom i ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.
Kandidati su dužni podnijeti pisanu prijavu na natječaj. Prijavu su dužni vlastoručno potpisati. U pisanoj prijavi na javni natječaj navode se podaci podnositelja prijave (ime i prezime, OIB, adresa prebivališta, broj telefona, e-adresa, isključivo za potrebe postupka) i naziv radnog mjesta za koje se prijavljuje.
Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti:
- životopis,

- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik osobne iskaznice, putovnice, domovnice ili vojne iskaznice),

- dokaz o ispunjavanju uvjeta stručne spreme stupnja obrazovanja i struke propisane za radno mjesto (preslik diplome),

- dokaz o ukupnom radnom stažu i radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima od najmanje 4 godine (potrebno je dostaviti dokumente navedene pod a) i b)- preslike):

a) elektronički zapis - u slučaju da je osiguranik podnio zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje, koji zapis/potvrda ne smije biti stariji od 1 mjeseca, a koji zapis/potvrda, između ostalih podataka, mora sadržavati i podatke o poslodavcu, početku i prestanku osiguranja, stvarnoj i potrebnoj stručnoj spremi, radnom vremenu, općini rada – prebivališta i trajanju staža osiguranja, 

   b) dokaz o radnom iskustvu iz kojeg se nedvojbeno može utvrditi radno iskustvo na poslovima odgovarajuće stručne spreme i struke određene ovim natječajem u trajanju od najmanje 4 godine (ugovor o radu ili rješenje o rasporedu ili ugovor o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa ili potvrda poslodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima koja mora sadržavati vrstu poslova koju je obavljao, u kojem stupnju obrazovanja i vremensko razdoblje u kojem je kandidat obavljao poslove), 

Napomena: iz priloženog dokaza mora biti razvidno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima (vrsta poslova koju je obavljao, u kojem stupnju obrazovanja i vremensko razdoblje u kojem je kandidat obavljao poslove), a koje radno iskustvo je evidentirano u elektroničkom zapisu/potvrdi o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

- dokaz o položenom državnom ispitu, ako je položen (preslik svjedodžbe),

- uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za kaznena djela iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (ne starije od 1 mjeseca, izdano od strane nadležnog suda ili putem sustava na e-Građani– original ili preslik),
- originalnu vlastoručno potpisanu izjavu o nepostojanju zapreka iz čl. 15. i 16. Zakona (nije potrebno ovjeravati).

– dokaz o poznavanju rada na osobnom ra​ču​nalu (preslik potvrde o položenom  tečaju informatike, preslik svjedodžbe ili indeksa ili prijepisa ocjena ako je polagao predmet informatiku, ili izvornik ili preslika vlastoručno potpisane izjave o poznavanju rada na osobnom računalu).
Isprave koje su dostavljene u preslici izabrani kandidat je dužan dostaviti u izvorniku prije donošenja rješenja o prijmu.

Osobni podaci kandidata obradit će se isključivo u svrhu provedbe javnog natječaja sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kandidati nisu dužni dostaviti uz prijavu, nego ga dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu. Kandidat je dužan pristupiti zdravstvenom pregledu po pozivu jer se inače smatra da je povukao prijavu na natječaj.
Osoba koja ima potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema položen državni ispit, može se primiti u službu i rasporediti na radno mjesto, pod uvjetom da ispit položi u  roku od godine dana od prijma u službu u skladu s člankom 14. Zakona. Ako ne položi državni ispit u propisanom roku, u skladu s člankom 115. stavak 1. točka g) Zakona, služba prestaje po sili zakona istekom roka u kojem je bio obvezan položiti državni ispit. Osoba koja ima položen pravosudni ispit nije dužna polagati državni ispit u skladu s člankom 92. Zakona. 

Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu – Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17, 98/19 i 84/21), Zakon o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), Zakon o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21) i Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta sukladno posebnom zakonu na koji se poziva. Pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje se pod uvjetima koje propisuje posebni zakon. Prilikom pozivanja na pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu, kada pravo prednosti ovisi o načinu prestanka radnog odnosa kod posljednjeg poslodavca (primjerice: da radni odnos nije prestao krivnjom radnika), potrebno je dostaviti preslik dokaza o načinu prestanka prethodnog radnog odnosa.

Kandidat koji ima pravo prednosti kod zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti i dokaze navedene na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, poveznica: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf 

Kandidat koji ima pravo prednosti kod zapošljavanja prema Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti i dokaze navedene na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, na poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf 
U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Gračac nije ostvarena odgovarajuća zastupljenost pripadnika srpske nacionalne manjine sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina, a pripadnici ove nacionalne manjine koji to žele ostvariti kao prednost pod istim uvjetima dužni su se pozvati u prijavi na natječaj na to pravo i navesti da pripadaju ovoj nacionalnoj manjini, bez obveze dostavljanja dokaza o nacionalnoj pripadnosti.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. Dopunu prijavi moguće je podnijeti zaključno do dana isteka natječajnog roka.
Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja kao i one koji nisu podnijele pravodobnu i urednu prijavu o tome će biti obaviještene pisanim putem.

Natječajni postupak obuhvaća obaveznu prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata na koju mogu pristupiti samo kandidati koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Ako kandidat ne pristupi testiranju i/ili intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Na mrežnoj stranici Općine Gračac www.gracac.hr (Dokumenti: „Javni pozivi, nabave i natječaji“ pod „Zaposlenje“) objavit će se opis poslova, podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područja provjere te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru, kao i obrazac Izjave o nepostojanju zapreka iz čl. 15. i 16. Zakona. Na istoj mrežnoj stranici te na oglasnoj ploči Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gračac, Park sv. Jurja 1, 23440 Gračac, objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere te druge potrebne obavijesti po ovom natječaju. Pisane prijave na javni natječaj, s dokazima o ispunjavanju uvjeta, podnose se u roku od 8 dana od objave natječaja u „Narodnim novinama“, poštom ili neposredno na adresu: Općina Gračac, Jedinstveni upravni odjel, Park sv. Jurja 1, 23440 Gračac, s naznakom: „Prijava na natječaj za prijam u službu voditelja Odsjeka za proračun i financije u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Gračac– ne otvaraj!“. Prijava je zaprimljena u roku ako je prije isteka roka zaprimljena u pisarnici Općine Gračac, Park sv. Jurja 1, 23440 Gračac, a ako je prijava upućena poštom preporučeno ili predana ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga, dan predaje pošti, odnosno ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga smatra se danom predaje javnopravnom tijelu kojem je upućena. O rezultatima natječaja kandidati će se izvijestiti u zakonskom roku od 60 dana od isteka roka na podnošenje prijava. Nakon raspisanog natječaja ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju, kao i u slučaju da se na natječaj ne prijavi niti jedan kandidat.
OPĆINA GRAČAC

Napomena: Javni natječaj objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 74 od 29. lipnja 2022. godine. Rok za prijavu je do 7. srpnja 2022. godine.
