O B R A Z L O Ž E N J E

UZ I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE GRAČAC ZA 2022. GODINU
Ukupni prihodi i primici Proračuna Općine Gračac za 2022. godinu predloženim Izmjenama i dopunama smanjuju se za 1.594.180,00 kn, ili za 4,66 % u odnosu na plan, te iznose 32.598.349,00  kuna.
Proračunski rashodi i izdaci se predloženim Izmjenama smanjuju za 1.594.180,00 kn  ili 4,66 % i iznose 32.598.349,00  kn.

OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

PRIHODI POSLOVANJA

Prihodi poslovanja ( račun 6 ) smanjuju se za 2.019.180,00 kn ili 6 % i iznose  31.620.349,00 kn.

Prihodi poslovanja po skupinama mijenjaju se na sljedeći način: 
· Prihodi od poreza, skupina 61, povećavaju se za 745.800,00 kn ili 14,22%. 
Povećanje se odnosi na prihode od poreza i prireza na dohodak te poreza na promet nekretnina.
· U skupini 63 – pomoći smanjuje se planirani iznos za 4.046.050,00 kn ili 17,54%.
Smanjenje se odnosi na smanjenje sredstava fiskalnog izravnanja i kapitalnih pomoći.

· Prihodi od imovine - skupina 64 povećavaju  se za 1.224.000,00 ili  41,67%.
Povećanje se najvećim dijelom odnosi na očekivane uplate od zakupa polj. zemljišta u vlasništvu RH te planirane izgradnje vjetroelektrana na području Općine Gračac.
· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada - skupina 65 povećava  se za 53.070,00 ili  2,30%.
Povećanje se u najvećem dijelu odnosi na naplatu prihoda od komunalne naknade.
Prihodi skupine 66 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u prihodi od donacija  povećavaju se za 4.000,00 kn ili 5%.
Povećavaju se prihodi od pružanja usluga naplate naknade za uređenje voda od strane Hrvatskih voda.
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ( račun 7 ) povećavaju se za 50.000,00 kn ili 14,16 %.
Povećavaju se zbog očekivanih uplata od kupnje zemljišta u vlasništvu Općine Gračac. 

RASHODI POSLOVANJA

Rashodi
poslovanja
(račun
3)
smanjuju se  za 1.191.870,00kn ili  6,53% u
odnosu na plan.
Ukupni rashodi po skupinama mijenjaju se na sljedeći način:

· Materijalni rashodi – skupina 32 povećavaju se za 841.870,00kn ili 12,73%.  -povećanje se najvećim dijelom odnosi na poskupljenje električne energije
· Subvencije - skupina 35 povećavaju  se za 450.000,00 kn ili 100% zbog planiranih subvencija za električnu energiju na vodocrpilištima trgovačkom društvu Vodovod i odvodnja d.o.o. u vlasništvu Općine Gračac . 
· Ostali rashodi - skupina 38 smanjuju se za 100.000,00 kn ili 4,04% zbog smanjenja kapitalnih potpora trgovačkom društvu Vodovod i odvodnja d.o.o.
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ( račun 4 ) smanjuju se za 2.786.050,00kn ili 17,46 %. Promjene po pojedinim skupinama ovih rashoda vidljive su u Posebnom dijelu Izmjena, a najveća promjena je zbog smanjenja na projektu Rekonstrukcije mosta Kusac na rijeci Zrmanja.
· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine-skupina 42
smanjuju se za 2.297.550,00 najvećim dijelom zbog smanjenja na projektu Rekonstrukcije mosta Kusac na rijeci Zrmanja.
· Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini-skupina 45
smanjuju se za 488.500,00 najvećim dijelom zbog smanjenja na projektu energetske obnove ovojnice javne zgrade Općine Gračac
REZULTAT POSLOVANJA
Planirani  višak povećava se za 375.000,00 ili 187,50% zbog predujma Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku koji je uplaćen u 2021.godini
POSEBNI DIO
U Posebnom dijelu Izmjena raspoređeni su rashodi i izdaci smanjeni za 4,66% u iznosu od 1.594.180,00 kn po nosiocima i korisnicima, u skladu s proračunskim klasifikacijama, a prema utvrđenim tekućim i razvojnim programima na aktivnosti i tekuće i kapitalne projekte.
Ukupne promjene rashoda i izdataka odnose se na :
Razdjel 102 Jedinstveni upravni odjel – ukupni rashodi smanjeni su za 1.594.180,00kn ili 4,80 %.

Glava 10201 Jedinstveni upravni odjel – rashodi  su smanjeni za 5,93 %. 

Smanjeni su rashodi za usluge, dodatna ulaganja na građevinskim objektima za energetsku obnovu ovojnice javne zgrade Općine Gračac, rashodi za kapitalne pomoći javnom isporučitelju vodne usluge, rashodi za građevinske objekte za Izgradnju javne rasvjete u naseljima i rekonstrukciju mosta Kusac na rijeci Zrmanja.
Povećani su rashodi za:  usluge, za materijal i energiju, dodatna ulaganja na građevinskim objektima za energetsku obnovu krovišta javne zgrade Općine Gračac, subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, (Vodovodu i odvodnji zbog el.energije na vodocrpilištima), rashodi za nematerijalnu proizvedenu imovinu zbog Izrade Strategije upravljanja imovinom Opčine Gračac, ostali nespomenuti rashodi poslovanja-poticajna naknada za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada, , rashodi za građ. objekte radi Izgradnje javne rasvjete V. Popina, Gornji i Donji Labusi, Izgradnje svlačionica i tribina, te Projekta ulaganja u objekte dječjih vrtića, rashodi za nabavu nefinancijske imovine-izrada elaborata prometne regulacije i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš.
