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REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA  ŽUPANIJA

    
           OPĆINA GRAČAC
           Općinska načelnica

KLASA: 214-01/18-01/4
URBROJ: 2198/31-01-18-2 
Gračac, 29. svibnja 2018. godine

 Na temelju članka 13., stavka 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatske u 2018. godini („Narodne novine“, broj 28/18), članka 47. Statuta Općine Gračac („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 11/13), na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Gračaca, Općinska načelnica Općine Gračaca dana 29. svibnja 2018. godine donosi 

P L A N
operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini 
na području Općine Gračac

I.
Ovim se Planom utvrđuju osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Općine Gračac u 2018. godini. 

II.
Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini na području Općine Gračac (u nastavku teksta: Plan) temelji se na Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini u dijelu koji se odnosi na područje Općine Gračac kao jedinice lokalne samouprave. 
Ovim se Planom vrši privremeno usklađenje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene i Plana ugroženosti od požara Općine Gračac temeljem iskustava stečenih od njihovog donošenja do donošenja ovog Plana. 

III.
Temeljem Zakona o zaštiti od požara (NN, br. 92/10) Općina Gračac donijela je sljedeće akte: 
1. Odluka o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Gračac, KLASA: 214-01/17-01/1, URBROJ: 2198/31-02-17-3, od 09. ožujka 2017. godine.
2. Odluka o donošenju Plana zaštite od požara za Općinu Gračac, KLASA: 214-01/17-01/1, URBROJ: 2198/31-02-17-2, od 09. ožujka 2017. godine.
 
IV.
Na području Općine Gračac djeluje JVP Gračac, DVD Gračac i DVD Srb, kao nositelji vatrogastva na području Općine Gračac.

V.
U gašenju velikih požara, kao zapovjedno mjesto kod zapovijedanja i koordinacije pri gašenju velikih požara od strane Županije, na prijedlog Općine Gračac, određene su prostorije JVP-a Gračac. 
Ukoliko situacija zahtjeva, mogu se koristiti i uredi Mjesnog odbora Srb. 

VI.
Radi omogućavanja normalnog kretanja vatrogasnim vozilima u šumskim područjima potrebno je izvršiti kontrolu prohodnosti a što će izvršiti JVP Gračac, i po potrebi će se putem drugih osoba izvršiti uklanjanje raslinja uz šumske putove na problematičnim dijelovima. 
O provedenoj kontroli JVP Gračac podnosi izvješće općinskoj načelnici.

VII.
Na osnovu Plana zaštite šuma od požara, Šumarija Gračac vršit će motrenje i autoophodnju u vremenu od 01.06. do 15.09. 2018. godine.
 
VIII.
Komunalni redar Općine Gračac utvrditi će tzv. divlja odlagališta otpada, i povremenom kontrolom ustanovljavati novonastala divlja odlagališta otpada, i sukladno financijskim mogućnostima Općine Gračaca ista sanirati. 
Izvješće o stanju divljih odlagališta otpada podnosi se općinskoj načelnici. 


IX.
Posebnu pozornost posvetiti privremenom odlagalištu „Stražbenica“ koje se nalazi na području Općine Gračac, kojim gospodari Gračac Čistoća d.o.o. iz Gračaca, radi smanjivanja mogućnosti nastanka požara na deponiju, i njegova eventualnog širenja na područje Općine Gračaca. 

X.
 Za ljetnu požarnu sezonu 2018. godine pored JVP Gračac sa 22 operativna djelatnika, dodatno će se angažirati 8 vatrogasaca u DVD Gračac i 4 u DVD Srb. 

XI.
Općina Gračac je osigurala u Proračunu Općine Gračac za 2018. godinu 3.464.984,00 kn za financiranje rada JVP Gračac i 201.000,00 za financiranje Vatrogasne zajednice Gračac, kao nositelje vatrogastva na području Općine Gračaca. 

XII.
Zadužuje se, zapovjednik Vatrogasne zajednice Općine Gračac, da utvrdi stanje vozila, opreme i tehnike te izradi prijedlog popravaka/sanacije vatrogasne opreme s detaljnim obrazloženjem te isti dostavi Općini Gračac, PUZS Zadar i županijskom vatrogasnom zapovjedniku, radi uvida u stanje vatrogasne opreme i uvida u potrebu nabavke druge najnužnije vatrogasne opreme.
 
XIII.
Osoba zadužena za koordinaciju provedbe ovog Plana za Općinu Gračac je zamjenik Općinske načelnice, koji je ujedno i načelnik Stožera civilne zaštite Općine Gračac. 

XIV.
Ovaj Plan stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Općine Gračac“. 

                                      Općinska načelnica:
                                       Nataša Turbić, prof.
image1.png




image2.wmf

oleObject1.bin

