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ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GRAČAC
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: UP/I-361-03/17-01/17
URBROJ: 2198/31-03/17-4
Gračac, 20.07.2017.

Jedinstveni upravni odjel Općine Gračac, na temelju čl. 95. Zakona o općem upravnom postupku («Narodne novine», br. 47/09), u predmetima prisilne naplate pljenidbom novčanih sredstava obveze naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade temeljem Rješenja izdanog 31.05.2017. godine čija je dostava pokušana redovnom poštanskom uslugom d o n o s i

Z A K LJ U Č A K

o dostavi rješenja o ovrsi pljenidbom novčanih sredstava na temelju 
vjerodostojne isprave  javnom objavom
na oglasnoj ploči nadnevka 20.07.2017. godine uslijed 
nemogućnosti redovne dostave na 
prijavljenu adresu prebivališta obveznika ili bez prijave prebivališta 


1. Rješenje o ovrsi pljenidbom novčanih sredstava :
· KLASA: UP/I-361-03/17-01/17, URBROJ: 2198/31-01/17-1 od 31.05.2017. za obveznika Dane Crnokrak, Kneza Mislava 5, Gračac, 23 440 Gračac;

dostavlja se javnom objavom.


2. Dostava javnom objavom obavlja se stavljanjem naprijed navedenog rješenja  na oglasnu ploču Općine Gračac i na službenu internetsku stranicu Općine Gračac (www.gracac.hr).
3. Dostava naprijed navedenih rješenja smatra se istekom osmog dana od dana objave.


OBRAZLOŽENJE

Jedinstveni upravni odjel Općine Gračac donio je Rješenje ovrsi pljenidbom novčanih sredstava na temelju vjerodostojne isprave  za obveznika naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade Danu Crnokraka navedenog u točki 1. Dispozitiva ovog Zaključka. 
Sukladno čl. 85. Zakona o općem postupku ovršeniku je pokušana  dostava predmetnog rješenja na adresu dostupne u javnom registru birača i evidentiranje na vlasničkim listovima vlasnika objekata obvezanog naknadom za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade utvrđenom po zahtjevu obveznika. Uvidom u cjelokupan predmet utvrđuje se da su prethodno dostavljana pismena uredno uručena na evidentiranim adresama. 
Utvrđuje se uvidom u Smrtni list KLASA: 223-04/17-003/142, URBROJ: 2198-08-01-17-1 od 18.07.2017. godine da je izvršen upis činjenice smrti dana 07.05.2017. godine u maticu umrlih.
Prema odredbi čl. 95. Zakona o općem upravnom postupku dostava javnom objavom obavlja se kada je to propisano ili su drugi oblici dostave nemogući ili neprikladni i to stavljanjem pismena na oglasnu ploču javnopravnog tijela, objavom pismena u dnevnim novinama, na internetskoj stranici javnopravnog tijelaili na drugi prikladan način. Dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave pismena.
Slijedom navedenog razvidno je da dostava navedenih rješenja  nije moguća na drugi način osim javnom objavom obzirom da ovome tijelu nije poznato trenutno sjedište ovršenika odnosno nasljednika ovršenika, pa je sukladno čl. 95. Zakona o upravnom postupku valjalo odlučiti kao u izreci ovoga zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog Zaključka nije moguće izjaviti žalbu, ali se Zaključak može pobijati žalbom protiv rješenja kojim se rješava u upravnoj stvari (čl. 77. st. 5. Zakona o upravnom postupku).

POMOĆNIK PROČELNIKA:
Svjetlana Valjin, dipl. nov.





DOSTAVITI:
1. Oglasna ploča Općine Gračac
3. Internetska stranica www.gracac.hr
2. Pismohrana
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