OBAVIJEST ŠUMOPOSJEDNICIMA


Dana 21. ožujka 2019. godine (četvrtak) Ministarstvo poljoprivrede poziva sve zainteresirane na uvodno predavanje izrade programa gospodarenja šumama šumoposjednika za GJ „Rudopolje - Begluci“.

Uvodno predavanje izrade programa gospodarenja šumama šumoposjednika za gospodarsku jedinicu „Rudopolje - Begluci“ koja obuhvaća područje katastarskih općina: Begluci, Brotnja, Neteka, Suvaja, Zaklopac, Bruvno, Deringaj, Mazin, Rudopolje i Tomingaj održati će se 21. ožujka 2019. god. u 10:00 sati u prostorijama Šumarije Gračac, Nikole Tesle 21, Gračac.

Pozivamo sve zainteresirane šumoposjednike da se odazovu i sudjeluju na uvodnom predavanju.
Tijekom uvodnog predavanja šumoposjednici će biti upoznati s osnovnim odredbama Zakona o šumama vezanima za gospodarenje šumama šumoposjednika te izradi predmetnog programa gospodarenja.
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Naručitelj radova izrade programa gospodarenja šumama šumoposjednika je Ministarstvo poljoprivrede.
Izvoditelj radova je Salix Plan d.o.o., Čalogovićeva 11, Zagreb.
Za Ministarstvo poljoprivrede: Marko Rukavina, dipl. ing. šum. viši stručni savjetnik za šume šumoposjednika, Slavica Maras, mag. ing. šum. stručna savjetnica za šume šumoposjednika
Za izvoditelja radova: Milan Cindrić, dipl. ing. šum.,
Sve dodatne informacije možete dobiti na tel: 098/ 439 959 ili 099/ 4903 849.
 
Slavica Maras, mag.ing.šumarstva
Stručna savjetnica za šume šumoposjednika

