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OPĆINSKA NAČELNICA
KLASA: 400-08/15-01/5
URBROJ: 2198/31-01-15-4
Gračac,  04. rujna  2015. godine
VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE
MJESNI ODBOR SRB

PREDMET:  Smjernice za izradu financijskih planova za razdoblje 2016. – 2018. 
· dostavljaju  se
Poštovani,

budući da su u tijeku pripreme proračuna Općine Gračac za 2016. godinu, dostavljamo Vam smjernice za izradu Vaših financijskih planova koji će se uvrstiti u proračun Općine Gračac.
1. METODOLOGIJA IZRADE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA PRORAČUNSKOG KORISNIKA OPĆINE GRAČAC

Vijeće srpske nacionalne manjine i Mjesni odbor Srb ( u daljnjem tekstu: proračunski korisnici) Općine Gračac obvezni su izrađivati financijske planove u skladu s odredbama Zakona o proračunu i pridržavati se ovih Smjernica. 

Proračunski korisnici Općine Gračac svoje financijske planove dostavljaju Općini čiji su korisnici, odnosno nadležnom upravnom tijelu. 

Financijski plan korisnika treba biti uravnotežen. Izuzev prihoda i rashoda (korisnici najčešće nemaju primitaka i izdataka) potrebno je u plan uključiti i predviđeni manjak, odnosno višak prihoda te i s navedenim bilančnim kategorijama postići uravnoteženje. Model financijskog plana može se naći na stranicama Ministarstva financija www.mfin.hr.
Proračunski korisnici u financijskom planu trebaju iskazati sve svoje prihode i rashode bez obzira na moguće uplate dijela prihoda korisnika u proračun Općine Gračac ili podmirivanje dijela rashoda korisnika direktno s računa proračuna. 

Prijedlog financijskog plana proračunskog korisnika Općine Gračac za razdoblje 2016. - 2018. u skladu sa člankom 29. Zakona o proračunu sadrži: 

- procjene prihoda i primitaka iskazane po vrstama za razdoblje 2016. - 2018., 

- plan rashoda i izdataka za razdoblje 2016. - 2018., razvrstane prema proračunskim klasifikacijama, 

- obrazloženje prijedloga financijskog plana. 

2. VISINA FINANCIJSKOG PLANA PRORAČUNSKIH KORISNIKA
·  Vijeće srpske nacionalne manjine - godišnji limit za provedbu postojećih programa do najviše   20.000 kn 

· Mjesni odbor Srb - godišnji limit za provedbu postojećih programa do najviše 50.000 kn 

3. ROKOVI IZRADE I DOSTAVE FINANCIJSKIH PLANOVA PRORAČUNSKIH KORISNIKA

■ Proračunski korisnici Općine Gračac svoje prijedloge financijskih planova za 2016. godinu,  dostavljaju u papirnatom obliku, osobno ili poštom na protokol Općine Gračac najkasnije do 15. rujna 2015. godine Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Gračac.

■ Jedinstveni upravni odjel razmatra prijedloge i usklađuje financijske planove sa  procijenjenim prihodima i primicima, te nacrt proračuna za 2016.  zajedno sa projekcijama  za slijedeće dvije godine dostavlja načelnici do 15. listopada 2015. godine.

■ Načelnica utvrđuje prijedlog proračuna i projekcija te ih podnosi Općinskom vijeću Općine Gračac do 15. studenog 2015. godine.
Napomena: Svi materijali raspoloživi su na stranicama Općine Gračac – www.gracac.hr , 

na http://www.gracac.hr/sadrzaj/dokumenti/proracuni-i-financijska-izvjesca.php 

S poštovanjem,

Načelnica:
Nataša Turbić, prof.
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